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THAM GIA CHƯƠNG TRÌNH “DIỄN ĐÀN DOANH  NGHIỆP ASEAN VỚI HIỆP ĐỊNH TỰ DO THƯƠNG MẠI GIỮA VIỆT NAM VÀ LIÊN MINH CHÂU ÂU (EVFTA) THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ TỚI DỰ VÀ PHÁT BIỂU CHỈ ĐẠO 

I) MỤC ĐÍCH - Ý NGHĨA
Năm 2020 Hiệp định thương mại tự do giữa Việt Nam và Liên minh châu âu ( EVFTA) có hiệu lực, từ đó mở ra cơ hội hợp tác chiến lược để đẩy mạnh quan hệ thương mại, công nghiệp, kết nối đầu tư giữa Việt Nam – EU. 
Hưởng ứng và đẩy mạnh việc thực hiện Quyết định số 1201/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt xây dựng kế hoạch thực hiện EVFTA nhằm phân công nhiệm vụ, trách nhiệm cho các cơ quan, tổ chức liên quan, quyết định biện pháp chỉ đạo, điều hành và các biện pháp khác triển khai thực hiện đầy đủ và có hiệu quả hiệp định này. Hiệp định EVFTA có hiệu lực sẽ có ý nghĩa vô cùng quan trọng trong thúc đẩy hợp tác thương mại giữa Việt Nam và EU, và mở ra cơ hội cho hàng hóa của Việt Nam xuất khẩu vào thị trường EU. Năm 2020 cũng là năm Việt Nam đảm nhận chủ tịch ASEAN đồng thời là ủy viên không thường trực Hội đồng Bảo an Liên Hiệp Quốc nhiệm kỳ 2020 – 2021 và kỷ niệm 25 năm Việt Nam gia nhập ASEAN.
Hội Phát triển hợp tác kinh tế Việt Nam – ASEAN “ Doanh Nghiệp ASEAN với Hiệp định tự do thương mại giữa Việt Nam và Liên minh châu âu ( EVFTA) chủ động tích cực hành động trong cạnh tranh sáng tạo phát triển bền vững thịnh vượng. 
Diễn đàn nhằm mục đích tuyên truyền, phổ biến sâu rộng tới cộng đồng doanh nghiệp những thông tin về EVFTA và thị trường các nước EU, xây dựng, hoàn thiện pháp luật, thể chế thời hội nhập, những vấn đề về mô hình kinh doanh, về chiến lược, quản trị, nhân lực, chất lượng hàng hóa và dịch vụ theo tiêu chuẩn Châu Âu…
II)    NỘI DUNG “DIỄN ĐÀN DOANH  NGHIỆP ASEAN VỚI HIỆP ĐỊNH TỰ DO THƯƠNG MẠI GIỮA VIỆT NAM VÀ LIÊN MINH CHÂU ÂU (EVFTA)
        Thời gian: Chủ nhật ngày 31 tháng 01 năm 2021 Tại TP. Hà Nội
1)Buổi sáng:” Diễn Đàn Doanh Nghiệp ASEAN Với EVFTA....” 
      Tổ chức triển lãm trưng bày thành tựu doanh nghiệp ( không bán hàng) song song với Diễn đàn“Doanh Nghiệp ASEAN với Hiệp định tư do thương mại giữa Việt Nam và Liên minh Châu Âu (EVFTA) chủ đề: Chủ động tích cực hành động trong canh tranh sáng tạo phát triển bền vững thịnh vượng”. Diễn đàn có sự tham dự của Thủ Tướng Chỉnh phủ, lãnh đạo Bộ Kế Hoạch Đầu Tư, Bộ Công Thương, Bộ Ngoại Giao, Bộ Nông Nghiệp và Phát Triển Nông Thôn, Đại Sứ Quán và tham tán kinh tế các nước ASEAN, EU tham dự;
   2) Buổi trưa: Tiệc giao lưu mời lãnh đạo Chính phủ, Bộ, Ngành, Đại Sứ và tham tán kinh tế các nước ASEAN, EU, cộng đồng doanh nhân, doanh nghiệp tiêu biểu tham dự;
  3)Buổi chiều: Lễ Biểu Dương Doanh Nhân, Doanh Nghiệp tiêu biểu dẫn đầu các ngành Việt Nam – ASEAN – EU ( có nhiều đóng góp vì sự nghiệp phát triển kinh tế trong hội nhập kinh tế quốc tế” ( Dự kiến truyền hình trực tiếp trên VTV hoặc VTC).

III) ĐỐI TƯỢNG ĐỀ THAM GIA :
 Là các Doanh Nhân, Doanh Nghiệp tiêu biểu trên cả nước, có những đóng góp tịch cực cho sự phát triển của nền kinh tế của đất nước và khu vực. Hoạt động hiệu quả và chấp hành tốt pháp luật tại Việt Nam. 
Ghi chú:
Với quy mô triển khai UBND tại 63 tỉnh, TP để đảm bảo đủ thời gian lựa chọn và thẩm định thực tế đơn vị doanh ghiệp. Ban Tổ Chức kính đề nghị các tổ chức, đơn vị gửi danh sách đề cử và hồ sơ đăng ký tham dự về thường trực ban tổ chức chậm nhất trước ngày 30/11/2020.
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