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THAM GIA CHƯƠNG TRÌNH “DIỄN ĐÀN DOANH  NGHIỆP ASEAN + 3
( NHẬT BẢN, HÀN QUỐC, ẤN ĐỘ) VÀ LỄ TIẾP KIẾN THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ”
I) MỤC ĐÍCH - Ý NGHĨA
Đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết số 52-NQ/TW ngày 27/9/2019 của Bộ Chính trị về một số chủ trương, chính sách chủ động tham gia cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ 4 (CMCN 4.0) và Nghị quyết số 50 ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết 52-NQ/TW ngày 27/9/2019 của Bộ Chính trị;
  - Hưởng ứng và tuyên truyền cho Chủ đề của năm ASEAN 2020 là “ASEAN gắn kết và chủ động thích ứng” với 5 trọng tâm ưu tiên, không chỉ cho năm 2020 mà còn hướng đến những mục tiêu dài hạn hơn, đó là: (1) đóng góp tích cực cho môi trường hòa bình, an ninh và ổn định ở khu vực; (2) thúc đẩy phát triển thịnh vượng trên cơ sở liên kết và kết nối khu vực, nâng cao khả năng thích ứng, tận dụng cơ hội của Cách mạng công nghiệp 4.0; (3) thúc đẩy ý thức cộng đồng và bản sắc ASEAN; (4) đẩy mạnh quan hệ đối tác vì hoà bình và phát triển bền vững, phát huy vai trò, đóng góp của ASEAN trong cộng đồng quốc tế; và (5) nâng cao năng lực, hiệu quả hoạt động của ASEAN  (Thông điệp của Thủ tướng Chính phủ về Năm Chủ tịch ASEAN 2020).
- Nhằm quảng bá hình ảnh đất nước, con người Việt Nam giàu truyền thống nhân văn, mến khách, đồng thời đáp ứng nguyện vọng của các doanh nghiệp Việt Nam được gặp gỡ, trao đổi với các đối tác trong khối cộng đồng kinh tế ASEAN và ASEAN +3 (Nhật Bản, Hàn Quốc, Ấn Độ), để chia sẻ kinh nghiệm thích ứng CMCN 4.0, hợp tác đầu tư và tham gia chuỗi giá trị toàn cầu.
II)    NỘI DUNG “DIỄN ĐÀN DOANH  NGHIỆP ASEAN + 3 ( NHẬT BẢN, HÀN QUỐC, ẤN ĐỘ) VÀ TIẾP KIẾN THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ”

1) Diễn Đàn Doanh Nghiệp ASEAN + 3 tổ chức Buối Sáng ngày Thứ Bảy 29/8/2020 Tại Nhà Hát Lớn TP Hà Nội: 
      - Chủ tịch Hội phát biểu chào mừng Diễn đàn; 
      - Các chuyên gia kinh tế trong nước và quốc tế trình bày các báo cáo khoa học về: 
      + Cách mạng công nghiệp 4.0 xu hướng phát triển và bước đột phá của các quốc gia;
      + Cách mạng công nghiệp 4.0 thời cơ và thách thức đối với các doanh nghiệp…
      - Đại diện Đại sứ quán các nước ASEAN+3 trình bày báo cáo: 
      + Chia sẻ kinh nghiệm chủ động thích ứng CMCN 4.0, tăng cường hợp tác song phương và đa phương, đẩy mạnh liên kết kinh tế sâu rộng, thúc đẩy tăng trưởng kinh tế bền vững ở các nước;
      - Đại diện doanh nghiệp chia sẻ kinh nghiệm trong thực hiện CMCN 4.0; kiến nghị cơ chế chính sách của Nhà nước để tận dụng cơ hội CMCN 4.0 trong khởi nghiệp, tạo dựng thương hiệu, nâng cao năng lực cạnh tranh của các doanh nghiệp…;
- Đại biểu tham dự Diễn đàn chất vấn các vấn đề cần làm sáng tỏ: Trao đổi những vấn đề liên quan đến CMCN 4.0 (cơ chế, chính sách, khó khăn, giải pháp...) theo phương pháp hỏi - đáp các diễn giả trả lời chất vấn;
      - Ban tổ chức Tổng kết Diễn đàn…
- Buổi trưa các đại biểu tham gia tiệc giao lưu giữa cộng đồng các doanh nhân, doanh nghiệp trong khối ASEAN + 3.
   2) Hội Phát triển Hợp tác Kinh tế Việt Nam – Asean chủ trì tổ chức đoàn đại biểu doanh nhân doanh nghiệp tiếp kiến Thủ tướng Chính phủ Nguyễn Xuân Phúc Buối Chiều ngày Thứ Bảy 29/8/2020 Tại Văn Phòng Chính Phủ: 
- Lãnh đạo Hội Phát triển hợp tác kinh tế Việt Nam - ASEAN báo cáo kết quả công tác của Hội trong 12 năm quả và những hoạt động hưởng ứng Năm ASEAN 2020;
- Đại diện doanh nhân doanh nghiệp tiêu biểu trong cộng đồng doanh nghiệp ASEAN +3 báo cáo kết quả hoạt động phát triển kinh tế, giao lưu văn hóa, tạo dựng những giá trị chung ASEAN, thực hiện an sinh xã hội và phát triển cộng đồng… trong thời gian vừa qua (dự kiến 2 - 3 ý kiến; mỗi ý kiến khoảng 10 phút).
- Thủ Tướng Chính Phủ Nguyễn Xuân Phúc phát biểu chỉ đạo.
- Thủ Tướng Chính Phủ Nguyễn Xuân Phúc chụp ảnh lưu niệm cùng đoàn đại biểu.
  3) Lễ Biểu Dương Doanh Nhân, Doanh Nghiệp tổ chức Buối Tối ngày Thứ Bảy 29/8/2020 Tại Nhà Hát Lớn TP Hà Nội ( Dự kiến truyền hình trực tiếp trên VTV hoặc VTC).
 
III) ĐỐI TƯỢNG ĐỀ THAM GIA :
 Là các Doanh Nhân, Doanh Nghiệp tiêu biểu trên cả nước, có những đóng góp tịch cực cho sự phát triển của nền kinh tế của đất nước và khu vực. Hoạt động hiệu quả và chấp hành tốt pháp luật tại Việt Nam. 
Ghi chú:
Với quy mô triển khai các Sở, UBND tại 63 tỉnh, TP để đảm bảo đủ thời gian lựa chọn và thẩm định thực tế đơn vị doanh ghiệp. Ban Tổ Chức kính đề nghị các tổ chức, đơn vị gửi danh sách đề cử và hồ sơ đăng ký tham dự về thường trực ban tổ chức chậm nhất trước ngày 28/6/2020.
THƯỜNG TRỰC BAN TỔ CHỨC
Diễn Đàn Doanh Nghiệp ASEAN + 3
Địa chỉ: P.906 Tòa CT2, Chung Cư 789, P. Xuân  Đỉnh, Q. Bắc Từ Liêm, TP Hà Nội.
Phụ trách: Nguyễn Gia An – Di Động 0912 852 114 ,Email: giaan1982@gmail.com


